

GEBRUIKSAANWIJZING All-in-1 FILTER FOUNTAIN

GEBRAUCHSANWEISUNG All-in-1 FILTER FOUNTAIN

MODE D'EMPLOI All-in-1 FILTER FOUNTAIN

USER INSTRUCTIONS All-in-1 FILTER FOUNTAIN





SERVICE PARTS for Filter Fountain ART. NO.

1	Set filter material	foam, bioballs, ceramic tubes	269759
2	UV-C Lamp 11 Watt	<i>NB: other lamps do not work!</i>	269754
3	Set sealing rings		269757
4	End cap & cable		269756
5	Quartz glass UV-C		269755
6	Transformer UV-C + led		269752
7	Pump 2000 l/h		269758
8	Rotor for pump		269760
9	Nozzle set + valve		269751
10	Led-lighting + sensor		269753
11	Led light		146192

order service parts online:
www.pondproducts.shop

NL GEBRUIKSAANWIJZING All-in-1 FILTER FOUNTAIN

Het spetterende effect van een fontein in de vijver brengt het water in beweging en is geweldig om te zien. Nog beter wordt het wanneer het vijverwater gelijktijdig gefilterd wordt, op een onzichtbare manier onder water. En als 's avonds de fontein sfeervol verlicht wordt in het kraakheldere water, is het beeld van de perfecte vijver compleet! Met deze compacte Filter Fountain bent u in het bezit van het meest complete all-in-1 product voor vijvers tot 6000 liter water. De pomp van 2000 l/h voert het water door de filtermaterialen, langs de 11 Watt UV-C lamp en vervolgens door de fontein terug in de vijver. Zweekalgen en ziektekiemen worden gedood door de ultraviolette straling en vuildeeltjes worden tegengehouden door de bio-filterballen, keramische pijpjes en filterschuim.

GEBRUIKSAANWIJZING

Bevestig het verloopstuk, de doseerkraan, de buisdelen en de gewenste fontein kop (waterbel of (dubbele) sproeikop) op de uitgang van de pomp (7). Het buisdeel met de doseerkraan bevat een slangtule voor een eventuele afsplitsing. Monteer de led-verlichting (10) op de behuizing. Plaats het apparaat in de vijver en gebruik eventueel een verhoging van stenen. Gebruik de stelkogel om de fonteinbuis verticaal te plaatsen. Plaats de dag/nachtsensor met de grondstekker op een open plek naast de vijver. Bevestig de kabels van de UV-C lamp en de led-verlichting aan de splitter en draai de wartels goed aan voor een waterdichte verbinding. Monteer de stekkertrafo (6) aan het andere uiteinde van de splitter. Activeer de pomp, de dag/nachtsensor en de UV-C lamp door beide stekkers in stopcontacten te steken. De rode led op de UV-C eindkap (4) licht op als de UV-C lamp in werking is. Bij invallende duisternis wordt de led-verlichting automatisch actief en bij daglicht schakelt de verlichting weer uit. In de winter bij temperaturen onder 0°C dient u het apparaat uit te schakelen. Reinig alle onderdelen en bewaar het geheel op een droge vorstvrije plaats.

GEBRUIK EN VEILIGHEID

- Plaats het apparaat zo waterpas mogelijk in de vijver met de pomp minimaal 20 cm onder het waterniveau. Gebruik eventueel een verhoging van een aantal stenen.
- Til of verplaats het apparaat niet d.m.v. de kabel, maar gebruik het handvat.
- Zie er op toe dat de waterstroom niet wordt belemmerd door opgehoofd vuil.
- Laat de pomp niet drooglopen. De motor kan daardoor beschadigen.
- De kabel is waterdicht met het pomphuis verankerd en mag bij beschadiging niet worden vervangen. Mocht er een beschadiging optreden aan de kabel, dan mag de pomp niet worden gebruikt.
- De temperatuur van het te verplaatsen water mag maximaal 35 °C zijn. Daarmee is het transport van andere vloeistoffen expliciet uitgesloten. Het gebruik van dit apparaat in zwembaden is niet toegestaan.
- Als het apparaat compleet is geïnstalleerd, kan de stekker op een droog en geaard stopcontact worden aangesloten met aardlekvoorziening van 30 mA.
- **UV-C straling is gevaarlijk! Vermijd blootstelling aan ogen en huid te allen tijde.**

ONDERHOUD

Bij werkzaamheden in of om de vijver moet van alle met het water in aanraking komende apparaten de netspanning worden uitgeschakeld. Wanneer de wateropbrengst en de hoogte van de fontein aanmerkelijk terugloopt, is het te adviseren om de behuizing met filtermaterialen schoon te spoelen. De effectieve gebruiksduur van de UV-C lamp is ca. 7000 uur. Het is aan te bevelen om aan het begin van het seizoen de UV-C lamp te vernieuwen en het kwartsglas te reinigen. Bestel vervangingsonderdelen eenvoudig online via www.vijverproducten.shop of vraag ernaar in de vakhandel. Ga als volgt te werk:

- Verbreek de netspanning en haal het apparaat uit de vijver.
- Verwijder de fonteinbuis inclusief doseerkraan door deze los te draaien.
- Open de behuizing door aan de lip onder het handvat te trekken.
- Verwijder de 3 schroeven waarmee de pomp aan de behuizing bevestigd is.
- Neem de pomp en de UV-C unit uit de behuizing en trek ze van elkaar los.
- Open de UV-C unit door de wartel bij de eindkap los te draaien en voorzichtig de unit uit elkaar te halen. Verwijder het kwartsglas door de wartel los te draaien.
- Reinig eventuele (kalk-)aanslag met azijn en een zachte doek.
- Vervang de lamp en plaats de afstandhouder op het uiteinde van de nieuwe lamp.
- Wanneer onverhoopt het kwartsglas breekt, kan deze op dezelfde wijze worden vervangen. Plaats het beschermrubber op het uiteinde van het nieuwe kwartsglas.
- Assembleer op dezelfde wijze alle onderdelen. Zie er op toe dat de rubberring en de uitsparing in de rand op juiste positie zitten.

Om storingen te verhelpen en verzekerd te zijn van een goede wateropbrengst, dient regelmatig onderhoud plaats te vinden aan de pomp. Volg eerst de stappen om de pomp uit de behuizing te halen (zie hierboven).

- Open het motorhuis door de rotorhouder open te draaien.
- Verwijder voorzichtig de rotor uit het motorhuis.
- Maak alle onderdelen met een zachte borstel onder ruim stromend water schoon.
- Assembleer op dezelfde wijze alle onderdelen. Zie er op toe dat de rotor weer soepel in het motorhuis draait en dat de rubberringen op de juiste manier worden bevestigd.

GARANTIE

Exclusief de filtermaterialen, lamp en het kwartsglas garandeert VT, voor een periode van 24 maanden na aankoop, het correct functioneren van dit apparaat. Deze garantie vervalt bij reparaties, veranderingen of uitbreidingen aan het product die zijn verricht door anderen dan de fabrikant. Bij aanspraak op garantie dient de gedateerde aankoopbon te worden overhandigd. Ga naar www.vt.nl/service voor de garantieprocedure en -voorwaarden. Bestel vervangingsonderdelen eenvoudig online via www.vijverproducten.shop of vraag ernaar in de vakhandel.

D GEBRAUCHSANWEISUNG All-in-1 FILTER FOUNTAIN

Die in den Teich plätschernde Fontäne bringt das Wasser in Bewegung und ist besonders schön anzuschauen. Noch besser wird es, wenn das Teichwasser gleich-

zeitig unsichtbar unter Wasser gefiltert wird. Und wenn abends dann die Fontäne noch stimmungsvoll im glasklaren Wasser angeleuchtet wird, ist das Bild eines perfekten Teichs komplett! Mit diesem kompakten Filter Fountain haben Sie ein komplettes All-in-1 Produkt für Teiche bis 6000 Liter Wasser. Die Pumpe mit einer Leistung von 2000 l/h fördert das Wasser durch die Filtermaterialien an einer 11 Watt UV-C Lampe entlang und anschließend als Fontäne zurück in den Teich. Schwebelalgen und Krankheitserreger werden von der ultravioletten Strahlung abgetötet und Schmutzpartikel von den Bio-Filterkugeln, Keramikröhrchen und dem Filterschaum herausgefiltert.

GEBRAUCHSANWEISUNG

Stecken Sie das Reduzierstück, den Verteilkran, die Rohrteile und den gewünschten Fontänen Kopf (Wasserglocke oder (doppelte) Sprühkopf) auf den Ausgang der Pumpe (7). Das Rohrstück mit dem Verteilkran hat eine Schlauchtülle für eine eventuelle Verteilung. Montieren Sie die LED-Beleuchtung (10) auf das Gehäuse. Platzieren Sie den Filter im Teich und verwenden falls erforderlich ein Podest aus Steinen. Richten Sie nun das Fontänen Rohr vertikal aus. Platzieren Sie den Tag/Nachtsensor mit dem Erdstab an einer freien Stelle am Teich. Befestigen Sie die Kabel von der UV-C Lampe und der LED-Beleuchtung an den Splitter und drehen die Kabelverschraubung für eine wasserdichte Verbindung gut an. Montieren Sie den Steckertrafo (6) am anderen Ende des Splitters. Schalten Sie die Pumpe, den Tag/Nachtsensor und die UV-C Lampe ein indem Sie die Stecker in eine Steckdose stecken. Die rote LED auf der UV-C Endkappe (4) leuchtet auf wenn die UV-C Lampe arbeitet. Bei einsetzender Dunkelheit wird die LED-Beleuchtung automatisch aktiv und bei Tageslicht schaltet die Beleuchtung wieder aus. In der Winterperiode, bei Temperaturen unterhalb von 0°C, sollte der Filter ausgeschaltet werden. Reinigen Sie alle Einzelteile und lagern Sie alles an einem trockenen, frostfreien Platz.

GEBRAUCH UND SICHERHEIT

- Platzieren Sie das Gerät so waagrecht wie möglich im Teich, so dass sich die Pumpe mindestens 20 cm unter dem Wasserniveau befindet. Verwenden Sie nötigenfalls ein Podest aus Steinen.
- Tragen oder ziehen Sie das Gerät nie am Kabel, benutzen Sie den Griff.
- Achten Sie darauf, dass angesammelter Schmutz den Wasserfluss nicht behindert.
- Lassen Sie die Pumpe nicht trocken laufen. Der Motor kann beschädigt werden.
- Das Kabel ist wasserdicht mit dem Pumpengehäuse verbunden und darf bei Beschädigungen nicht ersetzt werden. Sollte eine Beschädigung am Kabel auftreten, dann darf der Filter nicht mehr eingesetzt werden.
- Die Temperatur des zu befördernden Wassers darf maximal 35 °C sein. Damit ist die Beförderung anderer Flüssigkeiten explizit ausgeschlossen. Der Einsatz dieses Filters in Schwimmbädern ist nicht erlaubt.
- Wenn das Gerät komplett installiert ist, kann es an einer trockenen und geerdeten Steckdose mit Schutzschalter 30 mA angeschlossen werden.
- **UV-C Strahlung ist gefährlich! Vermeiden Sie daher immer direkten Augen- und Hautkontakt.**

PFLEGE

Bei Arbeiten im oder am Teich muss von allen im Wasser befindlichen Geräten die Stromzufuhr ausgeschaltet werden. Wenn die Wasserleistung und die Höhe der Wasserfontäne merklich abnehmen, ist es ratsam das Gehäuse mit Filtermaterialien sauber zu spülen. Die effektive Gebrauchsdauer der UV-C Lampe beträgt ca. 7000 Stunden. Es ist zu empfehlen, die UV-C Lampe zu Beginn der Teichsaison zu erneuern und das Quarzglas zu reinigen. Bestellen Sie Ersatzteile einfach auf www.teichprodukte.shop oder fragen Sie Ihren Händler vor Ort. Gehen Sie dabei wie folgt vor:

- Unterbrechen Sie die Netzspannung und nehmen das Gerät aus dem Teich.
- Entfernen Sie das Fontänen Rohr einschl. Verteilkran indem Sie dies abschrauben.
- Öffnen Sie das Gehäuse durch Ziehen an der Lippe unter dem Handgriff.
- Lösen Sie die 3 Schrauben mit denen die Pumpe am Gehäuse befestigt ist.
- Nehmen Sie die Pumpe und das UV-C aus dem Gehäuse ziehen sie auseinander.
- Öffnen Sie die UV-C Unit und drehen dazu die Verschraubung der Endkappe los. Seien Sie vorsichtig mit dem Quarzglas und der Lampe. Entfernen Sie das Quarzglas und drehen dazu die Verschraubung ab.
- Reinigen Sie eventuelle (Kalk-) Ablagerungen mit Essig und einem weichen Tuch.
- Tauschen Sie die Lampe und stecken den Abstandhalter außen auf das obere Ende der neuen Lampe.
- Sollte unverhofft das Quarzglas beschädigt werden kann dieses auf dies gleiche Weise ersetzt werden. Platzieren Sie den Schutzring am Ende des neuen Quarzglases.
- Montieren Sie in umgekehrter Reihenfolge wieder alle Einzelteile. Achten Sie darauf, dass der Gummiring und die Aussparung im Rand wieder richtig ineinander gesetzt werden.

Um Störungen zu beseitigen und einen großen Wasserertrag sicher zu stellen, muss die Pumpe regelmäßig gewartet werden. Gehen Sie schrittweise vor und holen die Pumpe aus dem Gehäuse (siehe oben).

- Öffnen Sie das Motorgehäuse durch Drehen der Rotorhalterung.
- Entnehmen Sie vorsichtig den Rotor aus dem Motorgehäuse.
- Reinigen Sie alle Einzelteile mit einer weichen Bürste unter fließendem Wasser.
- Montieren Sie in umgekehrter Reihenfolge wieder alle Einzelteile. Achten Sie darauf, dass der Rotor wieder geschmeidig im Motorengehäuse dreht und dass die Gummiringe wieder richtig eingelegt werden.

GARANTIE

Unter Ausschluss die Filtermaterialien, der UV-C Lampe und des Quarzglases übernimmt VT für 24 Monate ab Kaufdatum die Garantie für ein korrektes Funktionieren dieses Gerätes. Die Garantie erlischt im Falle von Reparaturen, Veränderungen oder Erweiterungen am Produkt, durchgeführt von anderen als dem Hersteller. Bei Inanspruchnahme von Garantieleistungen ist der datierte Kaufbeleg im Original vorzulegen. Für die Garantieabwicklung und Bedingungen informieren Sie sich unter www.vt.nl/service. Bestellen Sie Ersatzteile einfach auf www.teichprodukte.shop oder fragen Sie Ihren Händler vor Ort.

F MODE D'EMPLOI AII-in-1 FILTER FOUNTAIN

Les jets d'une fontaine animent l'eau du bassin et offrent un beau spectacle. Le dispositif est encore plus intéressant quand il filtre simultanément l'eau du bassin de manière imperceptible sous l'eau. Et le soir quand la fontaine s'illumine au milieu des eaux limpides, l'effet est parfait ! Le Filter Fountain est le produit tout-en-un le plus complet pour les bassins jusqu'à 6000 litres d'eau. La pompe de 2000 l/h fait circuler l'eau par les masses filtrantes en la faisant passer devant la lampe UV-C de 11 Watts et la rejette ensuite dans le bassin par la fontaine. Les algues en suspension et les germes pathogènes sont détruits par les rayonnements ultraviolets et les particules d'impuretés sont retenues par les balles filtrantes bio, les nouilles en céramique et la mousse filtrante.

MODE D'EMPLOI

Fixez l'adaptateur, le robinet de régulation, les tubes et la tête de fontaine souhaitée (bulle ou (double) gicleur) sur la sortie de la pompe (7). Le tube pourvu du robinet de régulation intègre un embout qui permet le montage d'une dérivation si nécessaire. Montez l'éclairage LED (10) sur le boîtier. Mettez l'appareil dans le bassin en le sur-rélevant, au besoin, avec des pierres. Utilisez la rotule de réglage pour positionner le tube de la fontaine verticalement. Placez le capteur de luminosité jour/nuit avec le piquet dans un lieu ouvert à proximité du bassin. Fixez les câbles de la lampe UV-C et l'éclairage LED au diviseur et serrez bien les manchons pour un raccordement étanche. Montez le transformateur (6) à l'autre extrémité du diviseur. Activez la pompe, le capteur de luminosité jour/nuit et la lampe UV-C en branchant les deux fiches dans les prises. La LED rouge qui se trouve sur le capuchon de la lampe UV-C (4) s'allume quand la lampe UV-C fonctionne. L'éclairage LED s'allume automatiquement à la tombée de la nuit et pendant la journée, l'éclairage s'éteint. En hiver, lorsque la température est inférieure à 0°C, arrêter complètement le dispositif. Nettoyer toutes les pièces et composants du dispositif et les conserver dans un endroit sec à l'abri du gel.

UTILISATION ET SÉCURITÉ

- La profondeur d'immersion minimale est de 20 cm. Installer l'appareil de manière à ce qu'elle soit stable et à niveau (poser sur assise de briques).
- Ne pas transporter la pompe par son cordon d'alimentation, mais utiliser la poignée.
- Dépôts accumulés sont susceptibles d'entraver la circulation de l'eau.
- Ne jamais faire tourner la pompe à vide, c'est-à-dire sans qu'elle soit alimentée en eau. Le moteur pourrait se détériorer.
- Le cordon d'alimentation électrique est intégré de manière étanche au corps de la pompe. En cas de détérioration du cordon, ne pas le remplacer et cesser immédiatement l'utilisation de la pompe.
- La température de l'eau aspirée ne doit pas être supérieure à 35 °C. Toute utilisation de la pompe pour assurer le transfert d'autres liquides est formellement interdite. N'utiliser pas ces pompes dans des piscines.
- Si l'appareil est installée, elle peut être mise sous tension par branchement au prise reliée à un disjoncteur différentiel sensibilisé de 30 mA.
- **Les rayonnements ultraviolets sont dangereux ! Évitez toujours d'y exposer les yeux et la peau.**

ENTRETIEN

En cas de travaux dans le bassin ou d'interventions à faire à proximité du bassin, mettre hors tension tous les appareils submergés ou situés à proximité du bassin.

Lorsque le débit et la hauteur de refoulement tendent à diminuer, il est recommandé de rincer avec beaucoup d'eau le boîtier-crêpine avec les masses filtrantes. La durée d'une lampe UV-C est de 7 000 heures. Il est recommandé de la changer en début de saison et nettoyer le tube de quartz. Commander des pièces de rechange facilement en ligne sur www.produitsdebassin.shop ou renseignez-vous à votre revendeur local. Procéder de la manière suivante :

- Coupez la tension et sortez l'appareil du bassin.
- Enlevez le tube de fontaine avec le robinet de régulation en le dévissant.
- Ouvrez le boîtier en tirant sur la languette qui se trouve sous la poignée.
- Retirez les 3 vis fixant la pompe au boîtier.
- Retirez la pompe et le stérilisateur UV-C du boîtier et séparez-les.
- Ouvrez le stérilisateur UV-C en desserrant le manchon situé près du capuchon et démontez le stérilisateur avec précaution. Enlevez le tube en verre de quartz en desserrant le manchon.
- Nettoyez si nécessaire le dépôt (de calcaire) avec du vinaigre et un chiffon doux.
- Remplacez la lampe UV-C et placez l'entretoise à l'extrémité de la nouvelle lampe.
- Le tube en verre de quartz peut être remplacé en suivant la même procédure si jamais il venait à se briser. Mettez le caoutchouc de protection à l'extrémité du nouveau tube en verre de quartz.
- Assemblez tous les composants de la même manière. Veillez à bien positionner le joint en caoutchouc et l'encoche du bord.

Afin d'éviter des pannes et en vue d'assurer un débit constant, la pompe doit être nettoyée à intervalles réguliers. Suivez dans un premier temps les étapes pour enlever la pompe du boîtier (voir ci-dessus).

- Accéder au compartiment du moteur en desserrant le réceptacle de la roue à aubes.
- Sortir avec précaution la roue aubée du carter du moteur.
- Nettoyez toutes les pièces à l'aide d'une brosse douce et beaucoup d'eau propre.
- Assemblez tous les composants de la même manière. Veillez à bien positionner la roue aubée et le joint en caoutchouc et l'encoche du bord.

GARANTIE

Les masses filtrantes, la lampe UV-C et le tube de quartz sont exclus de toute garantie. Pour le reste, VT garantit le fonctionnement parfait de cet appareil pendant une période de 24 mois à compter de la date d'achat. La garantie est annulée en cas des réparations, modifications ou extensions de produit effectuées par d'autres personnes que le fabricant. Toute mise en jeu de la garantie doit s'accompagner de la présentation du bon d'achat daté. Visitez à www.vt.nl/service pour la procédure et les conditions. Commander des pièces de rechange facilement online sur www.produitsdebassin.shop ou demandez à votre revendeur local.

GB INSTRUCTIONS All-in-1 FILTER FOUNTAIN

The sparkling effect of a fountain in a pond keeps water moving and is wonderful to watch. It is even better when the pond water is filtered invisibly underwater at the same time. And when the fountain is lit up in the evening in the crystal-clear water, the picture of the perfect pond is complete! This compact Filter Fountain brings you the most complete all-in-one product for ponds up to 6,000 litres. The 2000 l/h pump takes the water through the filter materials, past the 11 Watt UV-C lamp and then back through the fountain into the pond. Floating algae and germs are killed by the ultraviolet rays and dirt particles are removed by the bio-filter balls, ceramic pipes and filter foam.

USER INSTRUCTIONS

Mount the adapter, the valve, the tube and the desired nozzle (water bubble or (double) fountain head) on the outlet of the pump (7). The connection piece with valve contains also a hose socket for a possible distribution of the water flow. Mount the led-lighting (10) on the housing. Place the apparatus in the pond using an elevation, made from a number of stones, if necessary. Use the adjusting ball in order to install the fountain tube vertically. Place the day/night sensor with ground pen in an open space next to the pond. Connect the cables of the UV-C lamp and the led-lighting to the splitter and tighten the swivels for a watertight connection. Connect the plug-in transformer (6) to the other end of the splitter. Activate the pump, the day/night sensor and the UV-C lamp by connecting both plugs to the power sockets. The red LED on the UV-C end cap (4) lights up when the UV-C lamp is active. During dusk the led-lighting will automatically be activated ; at daybreak the lighting will switch off again. During the winter season, at temperatures below 0°C, the device should be switched off. Clean all parts and keep them in a dry frostfree place.

USE AND SAFETY

- Place the device always as level as possible in the pond and the pump at least 20 cm below water level. If necessary, use an elevation, made from a number of stones.
- Do not displace the pump with the help of the flex, but use the handle.
- Please make sure that the water flow is not obstructed by accumulated dirt.
- Prevent the pump from running dry. The motor can be damaged.
- The flex is watertight. It has an anchored pump housing and may not be replaced when damaged. If any damage should occur to the flex, the pump may no longer be used.
- The temperature of the water to be displaced may be maximum 35 °C. Transport of any different liquids is explicitly excluded. Do not use in swimming pools.
- When the apparatus has been completely installed the plug can be connected to a dry and grounded receptacle with earth leakage circuit breaker of 30 mA.

MAINTENANCE

When carrying out activities in or near the pond, all devices that are immersed or in contact with the water should be de-energized. When the yield and the head

of water will decrease considerably. It is recommendable to rinse and clean the housing and the filter materials. The effective life of the UV-C lamp is ca. 7000 hours. It is advisable to replace the UV-C lamp at the beginning of the pond season and clean the quartz glass. Order service parts online at www.pondproducts.shop or ask your local dealer. Proceed as follows:

- Deactivate the power voltage and remove the apparatus from the pond.
- Remove the fountain tube including valve by turning it loose.
- Open the housing by pulling the tab under the handle.
- Remove the 3 screws that secure the pump to the housing.
- Take the pump and the UV-C unit from the housing and pull them apart.
- Open the UV-C unit by turning the swivel at the end cap and carefully disassemble the unit. Loosen the swivel in order to remove the quartz glass.
- Remove (lime) deposit, if any, with vinegar and a soft cloth.
- Replace the lamp and place the lamp protector round the top of the new lamp.
- If unexpectedly the quartz glass breaks, it can be replaced in the same way. Place the protective rubber cap round the top of the new quartz glass.
- Assemble all parts in reverse order. Take care that the rubber ring and nodge in the rim are in the right position.

Not only to remove trouble, but also to be sure of a satisfactory water yield, regular maintenance on the pump will have to be carried out. First, follow the steps to remove the pump from the housing (see above).

- Open the motor case by turning the impeller holder.
- Carefully remove the impeller from the motor case.
- Clean all parts under freely running water, using a soft brush.
- Assemble all parts in reverse order. Take care that the impeller will run smoothly again in the motor housing and that the rubber rings are mounted in the right way.

GUARANTEE

Except the filter materials, UV-C lamp and the quartz glass, VT guarantees the correct functioning of this apparatus for a period of 24 months after purchase. The warranty expires in case of repairs, changes or additions to this product that are performed by others than the manufacturer. If a claim to guarantee can be laid, a dated receipt should be presented. Visit www.vt.nl/service for the warranty procedure and terms. Order service parts online at www.pondproducts.shop or ask your local dealer.





VT The Netherlands

A division of the **Velda®Group**
De Gien 25, Enschede - vt.nl - info@vt.nl

GAW146185077